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Quito, DM, diciembre 19 de 2013
Oficio No. 543 -CSIRISI-FBP-2013

Gabriela fuvadeneira
PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA NACIONAL

Señora Presidenta:

Como alcance aI Oficio No. 541-CSIRISI-FBP-AN-2013, de 16 de diciembre de 2013, adjunto
sírvase encontrar los oflcios No. 0199-MVC-AN-2013, de 16 de diciembre de 2013, y Oficio No.
167 VRD-AN-2013, d,e 17 de diciembre de 2073, a través de 1os cuales las asambleístas Mary Ver-
duga y Verónica Rodríguez, se adhie¡en favorablemente a la votación del Convenio de Reconoci-
miento de Títulos y Certificados de Estudio de Educación Primaria, Educación General Básica y
Secundaria o sus Denominaciones Equivalentes entre 1a República del Ecuador y la República de
Argentina, que tuvo lugar el día 16 de diciembre de 2013

Atentamente,

.\

Wm.turrul"
Presidente de la Comisión Especializada Permanente de Soberanía, Integración, Rel¡ciones

Internacionales y Seguridad Integral.
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Comisión Pelmaüer¡te de Soberania, Integ¡acióÍ, Relacio¡es Intemacionales y Seguddad I
Asamblca Nacion¿l - Palacio Legislativo, Piedr¿hita y 6 de Diciembre
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DM-San Francisco de Quito, 16 de diciembre del 9013
Oficio No. 0199-MVC-AN-2013

. Dr. liemando BLtstamanetc
PNTST»NU:TN DE LA COMISIÓN ESPECIALIZADA DE SOBERANfA,
INTEGRACIÓN, ASUNTOS INTERNACIONALES Y SEGURIDAD INTEGRAL
DE LA ASAMBLEA NACIONAL
Ciudad.-

Dc mis consideracione s:

llna vez quc se ha procedido al ¿lálisis, discusión y dcbatc del Inlbrme de la Colnisión donrle se

,ec,r,,ric,rria ¿l Pleno Ia aprcbaciór.r del Convenio dc Reconocimierrto dc'fítulos y Certilic:ulos tlc
Est¡flio fle l,llucación Piimaria, liduc¡¡ción Gcr.reral Rásica y Sccundaria o sus f)cnotrtiuacioucs
I.)qr:ivalenrcs cntre la Repirblic:r dcl Ecuador y la Repú]rlica dcl Ecuador y ! !ept{!ca dc Argentina,
quicro ma:rili:star a llstcrl mi voluntad de AI)HIiRIRMB CON MI VOTO POSITIVO, al in[irrrnc
,"rpcctivo, el mismo quc sc presentará Jrosteriorrncnte a[ Pleno de la As¿unblea Nacional.

Particr.rlar que cornunico para los Iincs pcrlinenles.

A[cntamentc,

SANTO DO

fy'duga Cedeño
)R LA PROVINCIA
DE LOS TSÁCHILAS

c,c, arcllivo
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Oficio No. 167 \RD-AN-2O13

Quito D.M., 17 de diciembre de 2013
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Doctor
Fernando Bustamante Ponce
PRESIDENTD DE I,A COMISTÓN DE SOBERANÍA, INTEGRACIóN,
RELACIONES INTERNACIONALES Y SEGURTDAD INTEGRAL
En su despacho

De mi consideración:

Me refiero a la sesión No. 47 de la Comisión de Soberania, Integración, Relaciones
Internacionales y Seguridad Integral, desa¡rollada el lunes 16 de diciembre de
2013, en la cual se aprobó e1 informe acerca del "Convenio de reconocimiento de
títulos y certificados de estudio de educación primaria, educación general básica
y secundaria o sus denominaciones equivalentes entre la República del Ecuador y
Ia República de Argentina", votación de mayorÍa a la cual me adhiero.

Por su gentil atención a la presente le anticipo mi agradecimiento.

Verónica
ASATVIBLEÍSTA DE MANABÍ

Atentamente,


